
確定申告の計算に必要！　各種書類を忘れずに！
・年金を受給した人…年金の源泉徴収票
　　問合せ先：大宮年金事務所☎ 048-652-3399　浦和年金事務所☎ 048-831-1638）

　�　年金の年間受給額、そこからの源泉徴収額、健康・介護・後期高齢保険の特別徴収額が
記載されています。これが無いと収入額・控除額どちらも分からず、計算できません。
　　企業年金や個人年金を受給している人はそれの源泉徴収票も必要です。

・国民年金を納付した人…年金の控除証明書
　　問合せ先：大宮年金事務所☎ 048-652-3399　浦和年金事務所☎ 048-831-1638）

　�　国民年金の年間納付額が記載されています。所得控除に使うには控除
証明書の添付が必要なので、無い場合は必ず取り寄せてください。

・国民健康保険料、介護保険料、後期高齢者医療保険料 を納付した人…納付確認書
　　問合せ先：各市区町村役場（表参照）

　�　土建国保や建設国保の人はそこに問い合
わせて取り寄せてください。申告書への添
付の必要はありませんが、納付確認書が無
く、領収書等で支払額を算出する人は、令
和4年中に支払った額をご自身の責任で計
算してきてください。

申告・記帳・決算
新規開業・法人設立
労働保険・一人親方
税金相談・法律相談
《相談は大宮民商へ》

全国商工新聞 第 3544 号 付録

☆班集金・個別集金ともに 15日集金へのご協力をお願いします。☆相談・来所時は事前に電話予約してください。

〈世相〉坂戸市が市立小中学校の給食費無償化を発表。埼玉県内の市では初めて。滑川、小鹿野、美里、神川の 4町と東秩父村は既に無償。さいたま市は？

大宮民主商工会〒330-0856 さいたま市大宮区三橋 3-262
TEL:048-623-6731　FAX:048-622-7162  営業時間：9 ～ 17 時
休み:土日祝　WEB http://www.ohmiyaminsyo.jp/index.html
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《 予　定　表 》
2/28（火）馬宮コミセン 申告計算会 18:00 ～ 20:00
3/ 5（日）大宮民商事務所 申告計算会 9:00 ～ 12:00
3/ 6（月）和風スナック花 申告計算会 18:00 ～ 20:00
3/13（月）集団確定申告
3/20（月）婦人部会 13:00 ～

QRコード

インボイス制度を止めるために
電子署名にご協力ください !!!

さいたま市 問合先 国保・介護 後期高齢

西区役所 048-620-2673 048-620-2655

北区役所 048-669-6073 048-669-6055

大宮区役所 048-646-3073 048-646-3055

見沼区役所 048-681-6073 048-681-6055

中央区役所 048-840-6073 048-840-6055

桜区役所 048-856-6183 048-856-6165

浦和区役所 048-829-6162 048-829-6127

南区役所 048-844-7183 048-844-7165

緑区役所 048-712-1183 048-712-1165

岩槻区役所 048-790-0174 048-790-0157

受診者募集中！ 共済会員は実質無料！
検体キット郵送方式だから痛くない

〇大腸がん検査
検査費用：2, ０００円

〇歯周病リスク検査
検査費用：2, ５００円
☆どちらの検査も、共済加入者で締切日（3月 17日必
着）までに検体を発送・到着させた方には、検査費用をキャッ

シュバックいたします。
実施期間：3月17日までに検体を郵送で必着

インボイス登録期限は　
9月30日に延長されました
　あわてて申請する前に、まずは民商
に相談してください。反対の声が高ま
り、4月の統一地方選挙の結果次第で
は中止・延期の可能性があります。

あわてないで！
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大宮会場(大宮税務署)  

○集合場所：大宮税務署 駐車場の集団申告スペース 
  さいたま市大宮区土手町 3-184（東武野田線 北大宮駅から徒歩 2分） 

○集合時間：9:20  受付開始：9:40 
 
※集会・デモ行進はありません。 
※大宮税務署内に車は停めないでください。公共交通機関をご利用ください 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

浦和会場(浦和税務署) 

○集合場所：浦和税務署 横の「月のひろば」 
  さいたま市中央区新都心 1-1（京浜東北線 さいたま新都心駅から徒歩 7分） 
 

○受付開始：10:30 
 

※集会・デモ行進はありません。 

今年の集団申告日は３月１３日(月)です!! 


